



Biserica și... hoții

Vineri spre sâmbătă (6-7 iulie) a fost o noapte cu tună și ploaie torențială, cu fulgere și tunete. Dacă un oraș nu se întimpla... Bandiții nu acționau, deoarece nu aveau condiții prietnice, iar cetățeanul Ioan Logos din satul Zăbalt, comuna Dorgos, nu se uita pe geam la miczul nopții. Dar s-a uitat să vadă dacă furtuna nu i-a stricat ceva prin gospodărie. N-a văzut stricăciuni în ogrădă, dar a văzut niște indivizi veniți cu o Dacie combi trebuind la ușa bisericii pentecostale de vizavi. Nu-i venea să-și creadă ochilor! Cine să meargă la lăcașul de rugăciune la ora aceea și pe o asemenea vreme? Cînd însă „credincioșii” au ieșit cu vechiul candelabru — o adevărată podobă a bisericii, un obiect care deși n-a fost înscris în patrimoniul, acolo își are locul, fiind rîvnit, datorită vechimii lui și a artei cu care a fost cizelat metalul și pictată sticla, de mulți colecționari — cetățeanul și-a dat seama că nu e vorba de credincioși ci de hoți în toată regula. A fugit la pastor și împreună au anunțat poliția din Lipova, deoarece era limpede că într-acolo o luase Dacia. Sergentii majori Vasile Sechel și Sergiu Buter, de serviciu în acea noapte, au luat-o voinicește la picior (mașină nu au) să-i întămpine pe răufăcători. N-au așteptat prea mult și Dacia combi cu numărul de înmatriculare 3-AR-5944 a apărut. În ea, cinci indivizi și... candelabru. La somația poliștilor, trei au fugit. Cum era firesc, poliștii au tras cu pistoalele după ei. Doar unul, nerănit, a fost prins; încă nu se știe dacă ceilalți doi au scăpat nevătămați. Era ora 1.30 și i-a înghițit bezna...

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a II-a)

Anotimpurile — vitralii executate de Sever Frențu la sediul Primăriei municipiului Arad.
Reproducere: M. CANCIU

Comunicat

În primele șase luni ale anului 1990, producția în principalele ramuri ale economiei naționale, în special în cele responsabile direct cu asigurarea energiei pentru economie, a cunoscut valori negative în comparație cu cele înregistrate în aceeași perioadă a anului trecut. Acest lucru s-a petrecut în mod surprinzător, în contextul asigurării de către stat a unei cantități superioare de materii prime din import și a unor fonduri sporite pentru retribuirea forței de muncă. Minusurile în producție se datorează în primul rînd scăderii productivității muncii. Exportul a cunoscut de asemenea regresii dramatice. În aceste condiții, programul propus de guvern privind trecerea la economia de piață este amenințat în chiar premisele sale esențiale. Guvernul caută soluții pentru a asigura un puls normal al economiei. Una din aceste soluții este reorientarea subvențiilor către acele produse și servicii de maximă utilitate socială, al căror preț s-a propus să nu fie majorat în perioada de tranziție: alimentele, energia casnică. În consecință, subvențiile sînt retrase acelor pro-

duse care nu și le justifică, produse a căror cerere a crescut în mod vertiginos și care nu pot fi asigurate din producția internă.

În primul semestru al anului 1990, consumul de carburanți proveniți din petrol a crescut de 3,1 ori. Știut fiind că majoritatea cantității de petrol necesar rafinării este din import, factura benzinei auto livrată populației pentru anul 1990 se va situa în jurul sumei de 150 milioane dolari, imposibil de echilibrat în condițiile scăderii exportului. Totodată, prețul acestor produse în România este mai scăzut decît cel practicat în țările riverane. În același timp, prețul în lei al benzinei se situează mult sub cel practicat în dolari în România, la paritatea de 21 lei dolarul. Analizînd acest dezechilibru, care tinde să afecteze grav situația de ansamblu a economiei, guvernul este nevoit să aprobe reducerea subvențiilor la importurile de țitei, ceea ce conduce la majorarea prețurilor cu amănuntul la benzină și motorină auto, pînă la următoarele nivele:

— tip Premium I
CO R 96-98 15

— tip Premium II
CO R min. 96 19
— tip: Regular
CO R min. 87 13
— tip Auto Normală
CO R min. 75 12
— Benzină extracție 8
— Motorină auto 12

Din necesități de protecție a resurselor valoroase ale țării și de asigurare a unui preț corelat cu cel practicat în țările vecine, europene, al produselor ce au drept bază aceste resurse, precum și din necesități de asigurare a echilibrului ecologic, guvernul a decis, în contextul aceleiași politici de corelare a cererii cu oferta, aprobarea majorării prețurilor de producție, de livrare și cu amănuntul la hîrtia de ziar și hîrtia de tipar, la tarife pentru executarea lucrărilor poligrafice, precum și prețurile de vînzare cu amănuntul pentru ape minerale. Astfel, pentru ape minerale, prețurile se vor situa între 2 lei sticla de 500 ml. și 3 lei cea de 1000 ml.

Pentru ape minerale, hotărîrea prevede ca producătorul să ia măsuri pentru creșterea cantităților destinate fondului pieții, asigurînd o aprovizionare ritmică a populației, precum și pentru îmbunătățirea calității și modului de prezentare.

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 154

Joi, 12 iulie 1990

4 pagini — 1 leu

Știri din Parlamentul României la

Declarația-Program a d-lui Petre Roman

În general reacțiile, la debaterile ce au avut loc în Camera Deputaților a Parlamentului României cu privire la Declarația-Program a Guvernului, au fost aproape la unison: program social-democrat cu structură economică de nuanță liberală, în conformitate cu Platforma-Program a Frontului Salvării Naționale. Aș vrea ca în continuare să prezint câteva flash-uri extrase din discuțiile deputaților, comprimate pe formațiuni politice, după cum urmează:

P.N.L. — D-l prim ministru a avut un mare curaj; program economic de factură liberală; guvernul a dat un prim examen de responsabilitate; promovarea inteligenței creatoare; libertatea economică a întreprinderilor; P.N.B. în România = 3000 dolari/locuitor, pe penultimul loc din Europa; trebuie să privim lucrurile realist. România pleacă nu de la „0” ci de la minus „0”; în program nu se menționează nimic despre învățămîntul particular; programul ne-a apropiat pe toți românii; în problema agrară nu drept de folosință, ci drept de proprietate; atenție în viitor la convulsiiile din economie dar și la programul de protecție socială; justiția s-a descătușat de factorul politic; nu se insistă asupra problemelor morale și ale cultelor; armata țării nu a fost inclusă în program; e mai ușor să câștigi o luptă (alegerile) decît să o desăvîrșești; învățămîntul tratat superficial; lipsa de medicamente. Un deputat liberal mai în vîrstă a exclamat: „cînd mă uit la acești miniștri tineri încep să

le plîng de milă!”
Partidul Reconstrucției Naționale: conflictele naționale se estompează odată cu creșterea bunăstării; unele ministere și centrale boicotează programul guvernului
Partidul Unității Naționale a Românilor din Transilvania: un curaj senzațional al d-lui Petre Roman; deprofesionalizarea tehnocrației în timp, motiv pentru care va trebui să existe o delimitare strictă între specialiștii autentici și cei cu diplomă!

Frontul Salvării Naționale: O mai atentă privire asupra populației țării printr-un judicios program social; atenție la controlul șomajului, în care sens se atrage serios atenția d-lui prim-ministru; îmbunătățirea organizării în profil teritorial (administratia locală); primăriile să posede autonomie, mijloace și autoritate; bugetele locale ale primăriilor să dispună și de fond valutar pentru dezvoltarea culturii, învățămîntului, etc.; acordarea de credite prin bănci, cu dobzi mici, pentru familiile, cu venituri mici ce au greutăți în plata chiriiilor, salubrității etc.; un nou statut al funcționarului public; prin acest program cad lozincile cu care am fost etichetați: comunisti, neocomunisti, perestroica etc.; un program liberal prin liberalizarea economiei și social-democrat prin ajutorul social; pulverizarea centralizării și un nou statut al întreprinderilor;

DAN IVAN,
deputat de Arad
în Parlamentul României

(Cont. în pag. a II-a)

Economia de piață — realități și perspective

„Spargerea vechilor tipare se impune cu necesitate” (II)

— Au întreprins ceva în acest sens organele agricole la nivelul județului nostru. Și dacă da, ce concluzii au fost trase?

— Un prim pas s-a făcut prin realizarea autonomiei unităților. Acestea nu au mai fost obligate ca în trecut să respecte un plan elaborat de organele ierarhice, centrale și au fost libere să-și elaboreze structura de culturi și producția pe care o doresc.

— Nu ați intervenit cu nimic?

— Simple consultări de specialitate. Respectarea tradiției culturale existente în zonă, în-deosebi în aplicarea unor tehnologii, probleme de soiuri de seminte și hibrizi, pedologice și, bineînțeles, asigurarea îndrumării prin cadrele de specialiști.

— Deci nu a existat o impunere pentru cultivarea unor culturi.

— Categorie nu. Dar am tras unele concluzii care le-au adus la cunoștința unităților, a producătorilor, rezultate din viziunea pe care și-o conferă ansamblul.

— Sînt obligatorii?

— Pentru realizarea profitului, a eficienței, cum o numim de obicei, cred că da. Trebuie să se țină cont că elementul de finalizare a producției este valorificarea ei, care pînă în prezent s-a făcut doar prin stat. Dar unitățile trebuie să-și

valorifice și singure produsele, pentru a avea permanent o sumă de bani pentru reglarea situației economico-financiare. Pe măsură ce unitățile își reglează activitatea și și-o verifică prin intermediul pieții, pe măsură ce acumulează experiență și își perfecționează sau mai bine zis realizează un sistem de prezentare a produselor printr-o rețea proprie, va crește și cantitatea desfăcută în acest mod, surplusul rămînd pe seama angrosiștilor.

— Adică ceea ce era pînă acum contractul cu statul. Opiniă, deci, pentru desfacerea proprie, care la ora actuală este neînsemnată și trebuie să cîștige teren, cit și prin livrarea producției unor angrosiști, care pot fi statul, societăți pe acțiuni, particulari etc. la prețurile dictate de piață.

— Este soluția sigură pentru realizarea acumulărilor de capital necesare investițiilor, în primul rînd achiziționarea de tehnică înaltă. Dar vom mai reveni asupra acestei probleme.

— Se poate realiza acest deziderat în cadrul structurilor existente?

— Unitățile de producție nu mai în formă integrată vor fi interesate să-și valorifice întreaga producție. Un exemplu îl constituie S.G.P.P. Lipova, care desfășoară activitate de

D. Z. GERNA

(Cont. în pag. a III-a)

Sub semnul prieteniei dintre sportivii romani si francezi

Un frumos succes international

In perioada 26 iunie - 3 iulie a.c. 12 sportivi de la CSS "Gloria" Arad au fost prezenti la doua turnee de lupte greco-romane rezervate juniorilor si cadetilor...

Protocolul a fost incheiat la 1 luna februarie a.c. si se dori, in primul rind, sa saluzam deosebita umabilitate si grija de care ne-am bucurat din partea domnilor...

Deci, s-au luptat cu o selectiune buna...

Da, din care n-au lipsit trei campioni ai Franței (Geoffray Kintz, Sebastien Prinsand, Mahmut Tural)...

Dar, din cele am intalnit, nici ceilalti sportivi aradeni nu s-au lasat impresionati...

La primul turneu, pe echipe, desfasurat la Centre Sportif Regional de Mulhouse...

La cea de-al doilea turneu? Acesta s-a desfasurat la Chateaux si pe langa echipa noastra au mai participat sportivi din 9 cluburi...

Conducerea Institutului de Formare Superior Arad informeaza ca au inceput inscrierile pentru examenul de admitere la facultatile de mecanica, industrie usoara si industrie alimentara...

Campionatul national de pescuit sportiv staionar e vanseaza spre fazele sale superioare. Si ca o recunoastere a meritelor deosebite ale pescarilor aradeni...

Il felicitam din toata inima...

...iar inainte de a inchide doresc sa-l informam pe cititorii ziarului "Adevarul" din Arad ca Asociatia Asociatiilor pentru ajutor economic si relatii culturale cu poporul roman este sponsorul secției de lupte greco-romane...

CONSTANTIN SIMION

Actualitatea cotidiană

Camera de Comerț și Industrie Arad organizează prin Universitatea Ecologică Arad, în perioada 13 iulie - 01 august 1990 cursul de perfecționare în marketing-management...

Sumele se virează în contul 40.72.545.1 al Universității Ecologice la Banca Națională Arad...

Absolvenții cursurilor primesc diplome de specialiști - consilieri în marketing-management.

Conducerea Institutului de Formare Superior Arad informează că au început înscrierile pentru examenul de admitere la facultățile de mecanică, industrie ușoară și industrie alimentară...

Campionatul național de pescuit sportiv staionar e vansează spre fazele sale superioare. Și ca o recunoastere a meritelor deosebite ale pescarilor aradeni...

loc duminică, 15 iulie a.c. pe baltă Cicir, cu participarea echipelor reprezentative ale județelor Timiș, Hunedoara, Caraș-Severin, Gorj, Mehedinți și, desigur, Arad.

Plecarea se va face, în data respectivă, din fața sediului AJVPS Arad, str. Mărășești nr. 6, la ora 6.

Directorul județean al sportului Arad aduce la cunoștința tuturor echipelor participante în campionatul județean de fotbal categoriile Onoare, Promotie și Județ, că înscrierile pentru ediția 1990-1991 se fac până la data de 30 iulie a.c.

Perioada de transferare a jucătorilor se efectuează între 9-25 iulie a.c., orele 16, dată după care nu se va mai efectua nici o operație de transfer.

În ziua de 16 iulie a.c., ora 16, va avea loc ședința cu participarea delegațiilor echipelor din categoriile Onoare și Promotie. Se vor discuta probleme legale de campionatul județean ediția 1990-1991.

Administrația bazelor sportive Arad organizează la bazinul de înot acoperit, cursul de inițiere pentru copii cu durata de 12 lecții.

Reacții din Parlamentul României

(Urmare din pag. 1)

să fim atenți ca structurile birocratice, odată desființate să nu regenereze; șomajul = plighie de eficientizare a producției cu înalt randament; se observă o demigrare a populației și a țării de unii condiționali (vezi D. Cornea, Grupul de Dialog Social și alții); la români se pare că se perpetuează o modă „pira la împărat”, în ordinea istorică: Constantinopol (Istanbul), Moscova, iar în prezent în Occident prin diferite ziare și radio „Europa Liberă”; trebuie atrași germanii plecați din țară pentru a investi în România. Acest lucru ar putea să o facă și românii, dacă mai simt ceva pentru această țară; se pare că opoziția este constructivă, deci se poate contura cu majoritatea P.S.N., forța țării noastre să fie U.N.I.R.E.; Parlamentul prin modul său de lucru trebuie să ajute guvernul; se pare că G.D.S. se transformă în grup de investigație și acțiune; guvernul va prezenta un pachet de legi care să permită întreprinderilor să se miște mai liber în economia de piață; în investițiile (construcții) în curs s-au alocat până la 21 dec. 1989 cca. 380 miliarde lei, iar pentru finalizarea acestora în următorii ani este necesară o sumă de peste 400 miliarde lei; în privatizare toți vor să vină; dar prea puțini vor să producă; prin impozite vom stimula pe producători și nu pe binișari; strategia guvernului este să răspundă intereselor maselor, a acestora ce ne-au votat; control pluralist al guvernului, în care sens P.S.N.

ul are datoria să vegheze la respectarea Programului.

P.N.T. - cd - programul nu are răspunsuri practice; de ce nu se referă la perioada 13-15 iunie a.c., pe care o critică vehement; televiziunea nu este liberă, este necesară înființarea unor posturi particulare; nu dă importanță agriculturii, este necesar să acorde pensii la țărani; este necesară o privatizare totală; de ce nu se denunță Pactul Ribbentrop-Molotov; într-adevăr, guvernul va avea greutăți dar este necesar un substanțial sprijin internațional.

Forumul German: nu o să mai avem alegători întrucât pleacă din țară; de acord cu programul, ar trebui un sprijin mai substanțial pentru etnicii germani; atenție la problema minorităților.

Miscarea ecologistă: un nou statut al cadrului didactic la toate nivelele; o ecologizare pe toate planurile; atenție la viitoarea eriză a apelor potabile; șomajul este tot o poluare a societății.

Uniunea Elenă: noi nu sîntem perfecți dar sîntem perfecțibili; atenție la sănătatea populației țării pentru care va trebui să se aloce un buget adecvat; nu putem lua de la societate fără a-i da cel puțin echivalentul luat.

Aș vrea să închei cu două butade care „circulă” în aceste zile pe culoarele parlamentului: Petre Roman: „Nu cred că voi fi invidiat de cineva” și Winston Churchill: „Democrația este cel mai rău sistem de guvernare cu excepția tuturor celorlalte”.

București, la 5 iulie 1990

Precizare

Precizăm că domnul Blăzu Vasile, angajat la Întreprinderea de vagoane Arad, în funcția de electrician, nu are nici o legătură cu hoțul

Blăzu Vasile, despre care am dat informații la rubrica „Afirma de la procuratură”, în ziarul nostru de vineri, 6 iulie '90.

Flash

Pentru noi, boala SIDA este o amenințare destul de confuză; pentru alții, însă, ea constituie nu doar certitudine, ci și un pericol ce primește caracter de maximă gravitate. Afiam, bunăoară, că între 10 și 20 la sută din populația statului Zimbabwe este în prezent infestată cu virusul SIDA. Ce înseamnă acest lucru? Că, înainte de anul 2000, 90 la sută din populația activă ar putea fi victima maladiei: legate de SIDA. Abia după parcurgerea acestor date, furnizate de documentul Conferinței industriei din Zimbabwe, realizăm că SIDA este cea mai pusitivează maladie - iar fără măsuri preventive siguroase ea ar putea depopula, la un moment dat, zone întregi. Nicu Ceaușescu este deosebit de calm - după spusele doamnei avocat Paula Iacob, care îl apără - rețeaua procesului. El se află în arestul închisorii din Aiud. Și totuși, liniștea lui Nicu este relativă, fiindcă examenul medical a confirmat că ficatul său este bolnav de ciroză. Tot mai numeroase sînt autoturismele aduse din străinătate și la fel de numeroși sînt cei care, după înmatricularea masinii, păstrează simbolul „D” sau „A”, ce indică țara unde au obosele autovehiculele respective. Nu vă luați însă după aparențe - Aradul a rămas oraș al României. La 4 iulie 1990, consiliul comunal din Rostock a luat hotărîrea de a-i anula lui Adolf Hitler titlul de cetățean de onoare al orașului, acordat în 1933. Greu s-au hotărît onorabilii. Privatizarea nu este doar o problemă a țărilor est-europene: guvernul argentinian a anunțat că toate serviciile din Buenos Aires - de la cele publicitare, la cele de menținere a curățeniei - vor fi privatizate în scopul rambursării datoriei externe a muni-cipalității. Valoarea estimată este de 1,5 miliarde dolari. Capitalul particular va putea achiziționa stații și linii de metrou, hipodromul, parcuri și spații verzi, velodromul și terenurile de golf și multe alte servicii, printre care și întreținerea drumurilor, monumentelor etc. Aproape de necrezut - la Arad nu există o stradă care să poarte numele marelui nostru poet și filosof, Lucian Blaga. Acum, există: este vorba de strada care, în anul din urmă, s-a numit cînd I.G. Frimu, cînd Postăvarul, cînd Miron Constantinescu. Japonia, cea mai mare exportatoare de capital din lume, refuză să sprijine acordarea unui ajutor economic pentru URSS, datorită contenciosului asupra Insulelor Kurile. Ministrul japonez de externe a declarat în fața omo-logilor săi din cadrul „grupului celor 24” că „problema teritoriilor din nord nu a fost soluționată și nu a fost semnat nici un tratat de pace între Japonia și URSS”. Tot mai mulți se adună la poarta uriașului și fiecare cere câte ceva. Trăim fa decenii de tutu-ror posibilităților. Nicholas Dima a publicat, în 1982, la New York, lucrarea „Basarabia și Bucovina”, din care reținem că, în primăvara anului 1941, peste 300.000 de români dintre Nistru și Prut au fost deportați în Siberia și Asia Centrală. Scopul? Să învețe mai repede scrierea și citirea în limba rusă. Numai între 14-22 iunie 1941, mai mult de 25.000 de oameni din orașul Bălți, care număra 55.000 de locuitori, au fost trimiși în Siberia. Nu ni se spune, fiindcă nimeni nu știe, cîți s-au întors, dacă s-au întors? - Cuiva, la televiziune, nu-i place tenisul de cîmp - n-am văzut decît secvențe de la Roland Garros și nimic de la Wimbledon.

TRISTAN MIHUTA

Biserica și... hoții

(Urmare din pag. 1)

Bala de la Judiciarul județean îmi înlesnește o întrevvedere cu cel prins: Gheorghe Lăcătuș, din Simbăteni nr. 161, 45 de ani, fără ocupație, recidivist, condamnat la șase ani detenție pentru tentativă de crimă. Dialogul se desfasoară greoi, răspunsurile fiind ambigui, chiar derutant, cu o seamă întrebări de infioruri prin care cel detinut vrea să țese basma curată.

Cîți ani fost în mașină? Cinci. Trei țigani, o țigancă și un român. Da to n-am nici o vină, că eram beți!

Cine sînt ceilalți? Românii Ioan Moldovan din Gugi.

Să precizăm că I. Moldovan este angajat șofer, fără forme legale, la cumnata lui G. Lăcătuș, Floare Crisnie, cu un salariu lunar de 3500 lei, hrană și tot mensajul, iar mașina cu care s-a comis furtul aparține fiului lui G. Lăcătuș, Simion, care nu posedă permis de conducere.

Țigancă? Li sora lu nevastă-mea. O cheamă Floare Chpac și are 43 de ani.

Unde locuiește? În Covășint, la nr. 1019.

Ceilalți doi țigani care au fugit? Unu-l Ghiță din Covășint și celălalt Costică din Simbăteni.

Ghiță și mai cum?

Nu știu domnule, să mă bată...

Nu l-a bătut nimeni, nici măcar cel pe care-l invocă cu ardoarea... mincinosul, dar poliția a aflat între timp că misteriosul Ghiță este (deocamdată probabil) fostul lui cumnat.

Cine a fost șeful? Ghiță, cine să fie?

Și ce voia să facă cu șand-labru?

Zicea că-l vinde la un colecționar.

Din țară sau străinătate? De unde să știu eu?

A fost violat și s-a furat dintr-un locaș de cult mult prea îndepărtat de domiciliul hoților pentru ca să nu se punem întrebarea dacă ocupația de bază a acestor țigani „fără ocupație” nu e tocmai furtul. Țiganii nu mai fură găini, cum făceau odată, ci au trecut la opere de artă. Nu mai merg cu căruța ci cu autoturismul și șofer angajat pe salariu „țeapăn”. De unde venituri pentru a plăti toate acestea? Evident, din meseria de bază pe care o practică cu mult rafinament. Din cercotările făcute de judiciarul poliției județene rezultă că rețeaua e ceva mai ramificată. Să avem încredere că polițiștii, ca în numeroase alte cazuri, chiar cu mijloacele modeste de care dispun, vor strîpi și acest cuib de răufăcători, iar justiția îi va așeza la locul cuvenit.

Economia județului în semestrul I. 1990

În semestrul I din acest an realizările înregistrate la principalii indicatori sintetici comparativ cu cele obținute în aceeași perioadă a anului 1989, prezintă următoarea evoluție: producția marfă industrială 77,6 la sută, productivitatea muncii în industria republicană 77,7 la sută, volumul investițiilor din fondurile statului 48,5 la sută, exportul cu declarații vamale pe relația CTS 48,6 la sută, iar pe relația DG 44,2 la sută, desfășurările de mărfuri cu amănuntul prin comerțul de stat și cooperatist 126,5 la sută.

Menționăm că de la începutul anului până la 30 iunie a.c. au fost date în folosință populației 77 apartamente.

De consemnat este faptul că

realizările din luna iunie comparativ cu cele obținute în luna mai a.c. sînt inferioare. În principal la: producția marfă industrială cu 8,1 la sută, productivitatea muncii în industria republicană cu 7,8 la sută, iar desfășurările de mărfuri cu amănuntul prin comerțul de stat și cooperatist cu 2,0 la sută.

Producția realizată la principalele produse industriale în semestrul I 1990 comparativ cu aceeași perioadă din anul trecut se prezintă astfel: țitei extras 123,4 la sută, produse de mecanică fină optică și echipament hidraulic 74,7 la sută, mașini-unelte de prelucrat metale prin aşchiere 74,3 la sută, vagoane pentru transport mărfuri 85,6 la sută,

bojhinii pentru vagoane 55,7 la sută, osii montate pentru vagoane 179,4 la sută, cherestea de fag 92,3 la sută, cherestea de stejar 50,4 la sută, plăci din aşchii de lemn 75,5 la sută, mobilier din lemn 92,2 la sută, țesături 66,0 la sută, tricotate 83,0 la sută, confecții textile 81,4 la sută, încălțăminte 71,1 la sută, produse zaharoase de cofetărie și patiserie 76,3 la sută, carne tăiată în abatoare 117,1 la sută, preparate din carne 159,0 la sută, lapte de consum 94,6 la sută, unt 81,4 la sută, brînzetură 102,6 la sută, bere 101,4 la sută.

Efectivele de animale domestice la 30 iunie 1990 și evoluția acestora față de situația înregistrată la 1 ianuarie 1990 se prezintă astfel:

— la unitățile agricole de stat: bovine 34214 capete (100,9 la sută), vaci și juninci 10314 capete (87,1 la sută), porcine 115272 capete (108,3 la sută), scroafe de prăsilă 10800 capete (95,6 la sută), ovine 52435 capete (95,8 la sută).

— la unitățile agricole cooperatiste: bovine 81052 capete (87,1 la sută), vaci și juninci 23094 capete (72,3 la sută), porcine 156818 capete (109,0 la sută), scroafe de prăsilă 15029 capete (96,6 la sută), ovine 224425 capete (106,4 la sută).

— în gospodăriile populației: efectivele de animale domestice la 31 mai 1990 erau următoarele: bovine 48567 capete (116,8 la sută), porcine 168817 capete (115,0 la sută), ovine 198286 capete (128,0 la sută).

Ec. VASILE TRÎNC,
Directorul Direcției județene de statistică

Chioșcul părăsit

Îmi amintesc — încă din perioada de liceu — de chioșcul de ziare din orașul Sebiș: încărcat „stîp” cu ziare și reviste de tot felul. Amplasat chiar în centru (unde este cea mai mare circulație) era un „zad comercial” foarte bun pentru desfășurarea presei (ba chiar și a altor „mărunțisuri”).

Spunem „era” nu pentru că „nu mai este” ci pentru că de multă vreme chioșcul de ziare din Sebiș stă solitar, cu o „bloană” trase. Și dacă pînă mai ieri — trecînd pe lângă el — am simțea decît un sentiment de nostalgie, (dat fiind faptul că puținele ziare și reviste ce apăreau se vindeau cu ușurință fie la ghișeul poștei, fie la ghereta — fostă lan-goserie — a cooperativei), astăzi te încearcă indignarea cînd vezi cum încă mai poate sta părăsit, fără să intereseze pe nimeni. Și aceasta în condi-

țiile în care află ghișeul de la poștă (care, în fond, are o altă menire) cît și ghereta amintită sînt impropriu vînzării presei (nu au vitrine de expunere a ziarelor și revistelor) și nu asigură un „dever” alt de bun nefînd amplasate alît de bine, la îndemîna cititorilor.

Și atunci (în condițiile în care la poștă „zac” mormane de ziare de toate felurile) ne întrebăm: oare de ce poșta sau cooperativa de consum (nu am aflat încă cine este „stăpînul” chioșcului) nu se hotărăsc să-l redeschidă? Nu lipsește decît o mîină de gospodărie și puțină bunăvoință. Și cînd te gîndești că alții „măblă cu limba scoasă” — cum s-ar spune — pentru a obține, spre privatizare, măcar un mic spațiu...

V. FILIP

Invitație

În ziua de joi, 12 iulie a.c. Biserica Ortodoxă Sîrbă din Arad — centru — sărbătorește hramul său. Invităm pe toți cei care doresc să cunoască obiceiurile noastre la Biserica

din P-ța Sîrbescă: liturghia la ora 10.00; vecernia cu tăierea colacului și jocuri populare sîrbești la orele 16.30.

Parohia Ortodoxă Sîrbă Arad
Uniunea Democratică a Sîrbilor Arad

Contact internațional

În zilele de 5, 6, 7 iulie 1990, în orașul ungar Bekescsaba, o delegație a Filialei Arad a Partidului Socialist Democrat Român, la invitația Filialei Bekes a Partidului Socialist Ungar, a dus tratative în vederea stabilirii de contacte între cele două organizații județene și a întăririi legăturilor de prietenie între cele două popoare.

În cadrul discuțiilor purtate, au fost abordate probleme de interes comun din domeniile: politico-ideologic, economic, cultural-sportiv și turistic.

S-a discutat problema stabilirii unor comisii mixte pe specialități, care să studieze posibilitățile de cooperare în domeniul prestațiilor de servicii către populație, al comerțului și turismului, de stabili-

rea a unor contacte trainice între cele două județe pe tărîmul culturii, folclorului și teatrului de amatori.

S-a mai ridicat problema organizării unor schimburi de experiență între conducătorii sindicatelor și ai organizațiilor de tineret, de inițiere a unor contacte profesionale între economiști, manageri, muncitori, precum și între specialiști care activează în domeniul urbanistic.

S-a convenit ca viitoarea întîlnire să aibă loc la Arad, la începutul lunii august a.c., întîlnire în cadrul căreia vor fi încheiate unele acorduri de cooperare între cele două filiale.

Conducerea Filialei Arad
a Partidului Socialist
Democrat Român

Către, Uniunea Cooperatelor Agricole a județului Arad

Domnului președinte Francisc Rencov

La adresa Dumneavoastră nr. 808/19 iunie 1990 vă comunicăm că unitățile agricole cooperatiste vînd produsele și prestează servicii la prețuri de învoială.

Măsurile luate de către Inspectoratul județean pentru controlul prețurilor Arad constituie încălcări ale reglementărilor legale și contravin Pro-

gramului Guvernului de restructurare a economiei și aplicarea principiilor trecerii la economia de piață.

Cele de mai sus au fost sesizate Departamentului pentru prețuri din cadrul Ministerului de Finanțe care urmează să dispună măsuri de intrare în legalitate.

Vicepreședinte,
ILIE MITREA

Economia de piață

(Urmare din pag. 1)

cercetare în domeniul pomicol, produce fructe, desface direct și prin contract o bună parte, semiindustrializează și industrializează o altă parte, susținea un sector zootehnic eficient, valorifică producția acestuia și folosește propriul sistem de mașini.

— Constituie un model obil-gatoriu?

— În nici un caz. Am dat doar un exemplu care confirmă necesitatea restructurării actualilor structuri, spargerea tiparelor, apariția unor forme noi de organizare, principal e să producă și să valorifice producția pe piață, obținînd beneficiu.

— Vorbim de integrare la re vă gîndiți?

— Necesitatea înființării unor sectoare proprii ale unităților pentru industrializarea și semiindustrializarea produc-

ției agricole cît și dezvoltarea unor activități care asigură toate lucrările cerute de obștea satului și, care la ora actuală, nu sînt realizate de alte organizații.

— Dacă vreți să concretizați?

— Nu pot să concep unitate agricolă — indiferent de forma de organizare și de proprietate — care să nu producă pîine, să nu posede carmangerie, instalații de valorificare a producției de lapte, ateliere pentru confecționarea și repararea unor unelte, croitorii etc. tot ce satul o cere și care găsesc desfacere și o piață, în afara satului. Tot aici cred că se impune — observînd și ceea ce există în alte țări — realizarea unor spații de depozitare și conservare pe o perioadă cît mai îndelungată a produselor pentru a apărea pe piață cînd cererea este mai mare.

CE UNITATE POATE REPARA UN RADIO „GLORIA”?

Domnul Stelian Noghîu (Str. T. Vladimirescu, nr. 33, bl. 44, sc. B, ap. 10) ne-a trimis la redacție o scrisoare, după ce o zi și jumătate s-a tot plîmbat prin Arad să găsească o unitate dispusă să-i repare aparatul de radio. Iată un scurt episod din „pelerinajul” pe care l-a făcut: „Primul popas l-am făcut la unitatea de reparat Radio-TV de pe bulevardul Revoluției, nr. 31 (Podgoria). Tehnicianul care a fost de serviciu la primire, fără să verifice aparatul, m-a trimis la Atelierul LPIPS de pe str. Eminescu, menționînd că acolo se găsesc piese de schimb pentru reparat aparate de radio. De la acest atelier, responsabilul unității, domnul Pavel Buda, fără a verifica aparatul de radio, m-a trimis cu el la cooperativa Precizia de pe str. Horea. Aici, domnișoara Aurora Roșca mă anunță că la această unitate nu se repară aparate de radio, decît aparate TV. În continuare, sîntul de aștepta refuzuri, am dat un telefon la președintele Cooperativei Precizia. Acesta, după o scurtă convorbire îmi indică să mă prezint din nou la unitatea de pe bulevardul Revoluției, nr. 31 (Podgoria),

de unde am pornit. De asemenea mi se indică să-l caut pe responsabilul unității, lucru pe care l-am și făcut. Este adevărat, de data aceasta, domnul Igrășan mă primește foarte amabil, dar, cu părere de rău mă anunță că nu mă poate ajuta, deoarece nu are piese de schimb pentru aparatul meu de radio „Gloria”. În finalul acestei relatări, prin intermediul redacției ziarului „Adevărul”, lansez o întrebare tuturor unităților de reparat radio de pe raza municipiului Arad, cine poate să mă ajute în repararea radioului amintit? Aștept un răspuns la adresa pe care am indicat-o la începutul scrisorii”. Dorim să mai amintim că domnul Stelian Noghîu se află la cea de-a doua scrisoare pe care o adresează, pe această temă, redacției. Sperăm că măcar acum să aibă mai mult noroc!

PROSOAPE NUMAI PE BAZĂ DE TABEL

Întreprinderea textilă „UTA”, prin domnul inginer Cornel Prîbac, director, ne-a trimis următorul răspuns la scrisoarea adresată ziarului nostru de către domnul Melocanu Lăcăc: „Vă comunicăm referitor la distribuirea de prosoape prin punctele de desfacere ale unității, Consiliul de administrație a luat hotărîrea ca acestea

să fie destinate cu prioritate personalului din întreprindere. Pentru limitarea cantităților de produse, în mod special se acordă fiecărei persoane 10-20 bucăți pe bază de tabel. În condiții deosebite, pentru alte situații, respectiv persoanelor din afara unității se acordă cantități de 10-20 bucăți prosoape pe bază de tabel aprobat de conducerea unității, ca urmare a audiențelor. Faptul că nu ați fost trecut pe tabel a condus la imposibilitatea de a fi servit. Intrucît prosoapele sînt livrate conform cantităților cuprinse pe tabele nominale”.

PENTRU CERCETARE ȘI REZOLVARE

Redacția ziarului nostru a trimis pentru cercetare și rezolvare sesizările și reclamațiile următorilor cititori: Heana Ardelean (Șcheia de Joraj Pecica), Saveta Șerban (CAP — Feinac), Vasile Negrău (Magazia Stației CFR — Arad), Eusebiu Procopovici (OJT — Arad), Ștefan Nini, Ioan Ocoș (Întreprinderea de rețele electrice Arad), Sandu Banciu (Procuratura județeană Arad), Emil I. Dobîndă (Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale Arad), Nicolae Cira (ICMJ — Arad).

EMIL ȘIMANDAN

televiziune

Joi, 12 iulie 1990

TVR

10.00 Actualități, 10.10 Pre-universitară, 11.15 Film artistic „Hiroshima, dragostea mea”, 12.50 Ravel „Valsul”, 13.20 Actualități, 15.30 Recital de harpă Ion Ivan Roncea, 15.55 Teleglob, Indonezia, 16.15 Panoramic economic, 16.40 Știința azi, 17.05 Telescoala, 17.30

Mîndră vatră românească, 18.05 Adevărul literar și artistic, 19.05 Anunțuri, 19.10 Desene animate, 19.30 Actualități, 20.15 Invitatul săptămîinii, 21.00 Roman-foleton „Moștenirea familiei Guldenburg”, 21.45 Pro Musica, 22.45 Telesport, 23.05 Actualități, 23.20 Tele-top.

Budapesta I

10.05 Gimnastică, 10.10 „Ținerețe muzicală” film R.F.G., 17.45 Cronică panonică, 17.55 Știri în sîrbo-croată, 18.00 Muzică folclorică, 18.20 Recital

Ratonyi Robert, 19.00 Marile orase ale lumii, 20.00 Relie pentru copii, 20.05 Poveste, 20.15 Trăgerea Loto, 20.30 Știri, 21.05 Vecinii, 21.40 În spatele știrilor, 22.25 Muzică, 22.00 Campionatul mondial de lupte, 23.35 Balneoterapie, 0.15 Știri.

Budapesta II
18.00 Știri, 18.15 TV2, 18.45 Concurs, 19.00 Telesport 19.25 Pentru copii, 20.00 Intimplări din Praga veche, 21.40 Muzică pop, 22.00 Știri, 22.30 La închiderea ediției 23.15 „Ținărul soț”, film italian, 0.50 TV2

TRAGEREA LA SORTI A CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Miercuri s-a efectuat la Ge-neva tragerea la sorti a cupe-lor europene la fotbal, editia 1990-1991, la care Romania va fi prezenta cu cinci echipe.

In „Cupa Campionilor Euro-peni”, campioana Romaniei, Di-namo Bucuresti, desemnata cap de serie, va intalni, primul joc pe teren propriu, pe Saint Pat-rick (Irlanda), iar in „Cupa Cupe-lor”, Steaua Bucuresti va juca in compania formatiei nord-irlandeze Glentoran Bel-fast, prima mansa urmind sa

aiba loc la Ulster.

Cele trei reprezentante ale noastre in „Cupa UEFA” vor avea urmatorii adversari: Pe-trolul Ploiesti va juca o dubla mansa cu Anderlecht Bruxelles, Universitatea Craiova are ca adversar pe Partizan Tirana; iar Politehnica Timisoara — pe Atletico Madrid.

Petrolul si Universitatea Craiova vor disputa primul meci in deplasare iar Politehnica pe teren propriu.



VINZARI - CUMPARARI

• Vind televizor color Im-port, telecomanda, sigilat. Te-telefon 60040 intre orele 17-21 (1)
• Vind TV color Cromatic co-muna Livada nr. 280 judetul Arad. (84371) • Vind autotur-ism Dacia din depozit, telefon 48345. (84352) • Vind mobilă: stil precum si diverse piese de mobilier, telefon 14376, dupa ora 16. (84351) • Vind TV co-lor Electric 5101 diagonala 51 cm. Informatii, telefon 65188, intre orele 18-22. (84334) • Cumpar teren agricol preferential cu casa modesta de eventuala zona Aradul Nou, telefon 31208. (3) • Cumpar statuete vechi lemn, telefon 76506. (84266) • Vind rochita de mireasa, ma-rimea 48, telefon 73032. (84268) • Vind apartament 2 camere Calea Romanilor, telefon 19329, zilnic orele 17-20. (84272) • Vind Dacia 1300 cu elemente 1210, telefon 19120, str. Consti-tutiei nr. 3. (84274) • Vind casa mare, str. Castor 50/A. (84276) • Vind Lada 1200 cu motor Golf-diesel, telefon 42513, dupa ora 18. (84278) • Vind televizor „Kornett” color RFG, str. mare, telefon 68536. (84260) • Vind CEC Dacia iunie 1983 telefon 960/61906 pi-nea la ora 16 sau Neudorf, te-telefon 103. (84281) • Vind una camera baie si dependinta str. Ch. Barii nr. 19, ap. 4. (84282) • Vind casa (araneasca, gra-dina, vie, str. Dimbovitei 38, zona Fortuna). (84287) • Vind Dacia 1300 avariata pentru pie-sa de schimb, Macea nr. 567. (84283) • Vind CEC de la an-1982 telefon 969/56184 familia Mihuta, zona, intre orele 6-8; 20-22 sau duminica la piata de ma-sini. (84290) • Vind 2 masini de cusut Singer mare de cojo-carie, masina de ras polizor, masina de curdut, tei si butoi. Informatii, Chier 530. (84292) • Vind apartament 3 camere, bloc X 28, etajul VI, ap. 27, Calea A. Vlaicu. (84303) • Vind CEC Dacia 1 iunie 1987 telefon 47012. (84298) • Vind vederi vechi pina in 1940 ne-circulate, telefon 16397. (84304) • Vind urgent CEC IDMS de-pus mai 1983. Informatii loca-litatea Turnu 346, telefon 134. (84305) • Vind video recorder National telefon 44975. (84306) • Vind orga electrica Audio-ton cu cinci octave, Chisineu Cris, piata A. Iancu 11, telefon 20731. (84310) • Vind diho-ri tineret, gestante, vulpi, caciuli vulpe noi, bicicleta Mini, mo-bila bucatarie suspendata, pie-se Fiat 850, bandjou, recamier, dulap, telefon 37740. (84315) • Vind casa cu gradina mare, in comuna Bocsig nr. 694. (84317) • Vind cuptor nou de aragaz cu 4 ochiuri si cu butelie si masina Peugeot tip 104 TN, 55.000 de km, telefon 13190. (84197) • Schimb bloc de stat

2 camere parter, zona Vlaicu, doresc asemănător, zona Mică-laca, telefon 48934. (84024) • Schimb (vind) apartament 4 ca-mere cu 3 camere, telefon 64057. (84027) • Schimb apa-tament proprietate, 2 camere, zona centrala. Suceava cu si-milar Arad sau Timisoara, te-telefon 37472. (84039) • Vind ur-gent Fiat 500 (18.000 lei) Mini Mobra (5000 lei), masina vata de zahar (14.000 lei), orga Ya-maha (6000 lei) acordeon Parot 60 basi (5000 lei) telefon 16453 sau 13974. (84045) • Vind ca-sa 2 camere dependente, gra-dina, str. A. Saguna 55. (84000) • Vind casa cu gradina, str. Remus 57, telefon 16876, orele 16-19. (84029) • Vind casa cu gradina Ineu, str. Bistrita nr. 8. Informatii, Ineu, str. Crisan nr. 14. (84020) Vind ladă fri-gorifică „Goranj” 210 l si rochie mireasa, import, marimea 42-44, Micălaca, bloc 102, sca-ra D, ap. 27. (84022) • Vind ca-sa cu gradina, Arad, str. Co-lonistilor nr. 82. Relatii, intre orele 8-20. (83935) • Vind ca-sa comuna Pecica, telefon 31773 Arad. (83941) • Vind ro-chie mireasa, dantela import, marimea 44-46, telefon 62775. (83954) • Vind diferite mobile, pat pentru copil si soba de incalzit, telefon 12901. (83957) • Vind pendula de poda si pe-rete, sufragerie stil. CEC in-scriere Dacia, aprilie 88, mo-bile diferite, telefon 19031 sca-ra. (83932) • Cumpar bloc sau motor Renault 16/1470 cmc. te-telefon 68225. (83956) • Vind ca-sa in localitatea Sinleani nr. 22. (83962) • Vind motoreta Simson, Venoruton, Corinfar, Cavineton, Dopegit, Luculin, Gilenna, telefon 69445. (83960) • De vnzare motocicletă Ma-net, pene de giscă noi, cuver-turi vechi de lină, str. Soimu-lui 26. Grădiște. (83965) • Vind casa comuna Vladimirescu str. Jianu 11, judetul Arad. (83967) • Vind sau schimb apartament central, Oradea cu Arad, tele-telefon 13791. (83970) • Vind CEC Dacia 1300 de la 1987 si se-parator lapte manual, telefon 65339. (83983) • Vind aparta-ment una camera, bucatarie, baie, camera alimente in curte sunati o data, str. Sverlov 12, ap. 2. (84090) • Vind Dacia 1300 pe gaz, telefon 15930, du-pa ora 16. (84056) • Vind te-levizor Diamant antena panou, cumpar multimetru Mavo 35 nou, accesorii Mobra Hoinar, Ulei M-30, T-75, telefon 12224. (84049) • Vind casa mare in comuna Virfurile nr. 135. Infor-matii, telefon Arad 68279 si Virfurile 144/A. (84067) • Vind rochie mireasa, marimea 44-46, telefon 41897. (84062) • Vind Dacia 1300 cu imbunatatiri. In-formatii, telefon 969/20617. (84067) • Cumpar pianina sau pian scurt, telefon 18331. (84069) • Vind Mobra si MZ 250 cmc, telefon 17846 (84114)

SCHIMBURI DE LOCUINTA

• Schimb (vind) avantajos apartament bloc, 4 camere de-comandate, etaj IX, Vlaicu,

CINEMATOGRAFE

DACIA: Dragonul zburator. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Lama zimtata. O-rele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.
MURESUL: Dulcea pasare a tinereții. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16,15, 18,30.
ARTA: Scaramouche. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.
PROGRESUL: Infricatul Mio si Kato cel Rau. Orele 16, 18. Pro-ba de microfon. Ora 20.
SOLIDARITATEA: 20.000 leghe sub mari. Seriale I si II. Ora 17.
GRADIȘTE: Concurs. Orele: 16, 18.

stația Electrometal, cu aparta-ment 2 camere, telefon 61683. (83906) • Schimb locuinta de stat 2 camere, bloc, et. I, zo-na UTA, cu similar central, te-telefon 11862. (84128) • Schimb apartament, proprietate perso-nala, 4 camere, etajul I stația Miorița cu 2 camere, central, telefon 61256. (83842) • Schimb garsoniera, confort I, gaz, pro-prietate de stat, Micălaca cu apartament 2 camere inclusiv Alfa, telefon 23303, intre orele 7-15. (83846) • Schimb aparta-ment două camere, proprietate stat, Micălaca, cu apartament 3 camere. Informatii, telefon 63656. (83863) • Schimb apa-tament 3 camere zona Alfa, proprietate de stat, doresc 3-4 camere. Informatii, telefon 12719, intre orele 18-21. (84104) • Schimb apartament de stat, două camere Timisoara cu 2-3 camere Arad, telefon 23624 o-rele 13-15 sau 20-22 (84105)

INCHIRIERI

• Primesc două fete in gaz-da, telefon 48993. (84047)

DIVERSE

Pierdut acordeon Hohner negru 120 basi in zona Vlaicu. Găsitorul să anunte la te-telefon 12322, ofer recompensă bună. (84294)

Restaurant particular anga-jez tinere 18-22 ani prezenta-bile infatisare placuta, dorito-are să lucreze in meseria de ospatar, indiferent studiul, calificare. Informatii, telefon 46261. (84051)

CONDOLEANTE ANUNȚURI DE FAMILIE

S-au scurs șase săptămîni de cînd ne-a părăsit neuitatul nostru sîng. **MOȚIU GHEOR-GHE.** Lacrimi, durere și dor nestins. Parastasul, sîmbătă 14 iulie, ora 16, la biserica ortodoxă str. Eminescu. Fa-milia în veci nemîngîiată. (84298)

† Azi, 12 iulie se împlinesc șase luni de cînd ne-ai părăsit dragul nostru soț, ta-tă, bunic **ANDRA PETRU,** din Cermel. Soarta crudă și ne-miloasă ne-a despărțit de tine pentru totdeauna, dar chipul tău drag îl vom păstra vesnic în inimile noastre. Îl rugăm pe bunul Dumnezeu să te ier-te și să te odihnească în pa-ce. Familia îndoliată. (84344)

Sintem alături de colega noastră Moise Florica din Gurba în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său. Transmitem sincere con-doleante familiei din partea colegelor de serviciu. (84338)

Cu durere în suflet anunțăm decesul lui **PETSCH ANTON** din Frumuseni la vîrsta de 82 ani. Indurerata familie (84341)

O ofertă tentantă...

„Pentru concediul dv. vă oferă Agenția de turism „Magnolia”. Puteți beneficia de bilete de odihnă, pentru o peri-oadă de 12 zile în magnifica Poiană Brașov, asigurindu-vi-se o pensie completă la Hotelul „Soimul” — hotel de categ. I. A — concomitent cu o serie de servicii suplimentare (pis-cină, saună, masaj, echitație, tenis, agrement la complexul „Favorit”).
In același timp Agenția „Magnolia” organizează și oferă celor interesați excursii de 2 zile în Iugoslavia și vă poate facilita posibilitatea de obtinere a vizei pentru sejur sau tranzit prin S.U.A. Agenția are sediile în Arad, str. Socilor nr. 4, ap. 5, telefon 16033 și Lugoj str. Oituz nr. 4, telefon 12951 (xx)

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURA ARAD

Str. Steagului nr. 1
Incadrează următorul personal muncitor:
— bobinator mașini electrice, categ. 5-7,
— electrician întreținere și reparații, categ. 4-6,
— strungar, categ. 2-6,
— frezor, categ. 2-6,
— vopsitori industriali, categ. 2-4,
— tratamentisti, categ. 2-6.
De asemenea, organizează concurs pentru ocuparea ur-mătoarelor posturi:
— economist,
— revizor contabil — studii superioare,
— contabil — minim 3 ani vechime. (1067)

I.J.G.C.L. ARAD — EXPLOATAREA APĂ CANAL — SECTORUL BRANȘAMENT

Incadrează:
— muncitori necalificați pentru activitatea de branș-a ment apă și racordarea canal.
Salarizarea minimă 2250 lei, cu posibilitate de câștig mai mare intrucit plata se va face în acord direct.
Pentru cei din județ asigurăm cazare la Căminul Între-prinderii, iar masa contra cost la cantina IJGCL. (1130)

COMPLEXUL DE LEGUME FRUCTE CURȚICI

Str. Brincoveanu nr. 59/A
Incadrează:
— 1 economist pentru ferma legumicolă Șiria.
Condițiile de încadrare și retribuție sunt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.
Informatii la telefon 38377 Arad, 171 și 144 Curtici. (1129)

Șantierul Electromontaj Oradea, Lot Arad recrutează ab-solvenții a 10 clase pentru școala profesională, pentru anul școlar 1990/1991 în meseriile:

— electricieni — 5 locuri,
— constructori structuri — 5 locuri.
Inscrierile se fac la sediul lotului Arad str. Poctului nr. 101-A, telefon 46251 sau 47122. (1102)

I.A.S. FINTINELE

Pune la dispoziția celor interesați coșuri gospodărești. So-llicitanții se vor prezenta la IAS Fintinele — secția de împli-turi Frumuseni. (1119)

I.A.S. FINTINELE

Scoale la concurs următorul post vacant: medic veteri-nar la ferma nr. 5 complex cu o vechime de 8 ani.
Incadrarea se face conform Legii 57/1974. (1118)

MUZEUL JUDEȚEAN ARAD

Incadrează un portar pentru sediul din municipiul Arad.
Condiții de încadrare — Legea 12/1971 și Legea 57/1974. Informatii telefon 16499. (1135)

INSTITUTUL DE CERCETARE ȘI PROIECTARE MAȘINI-UNELTE

Filiala Arad
Str. Biruinței nr. 12
execută:
— proiecte pentru mașini la temă și diferite instalații
— execută mașini la temă și instalații
— reparații capitale strunguri paralele
Informatii suplimentare la telefon 37801. (1136)

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ȘI GASA CORPULUI DIDACTIC

instituții aflate în aceeași clădire din str. Armata Poporului nr. 23 angajează de urgență:
— 2 paznici de noapte (1137)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA Arad Boulevardul Revoluției nr. 81. Te-lefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404
Redactor șef: DUMITRU TOMA

